
 Немачки министар економије Петер Алтмајер: Не намеравам да одустанем од руског гаса упркос тренутним санкцијама Запада против Русије
петак, 21 фебруар 2020 14:07

 Немачки министар економије Петер Алтмајер изјавио је да не намерава да одустане од
руског гаса упркос тренутним санкцијама Запада против Русије и оценио да ће Европи
требати више гаса него до сада, саопштио је немачки лист „Велт“.

  

Министар је нагласио да је руски гас важан за снабдевање енергијом Европе и оценио
да се потражња за гасом неће се смањити ни кад се пређе на обновљиве изворе
енергије.

  

„Требаће нам више гаса, не мање“, рекао је Алтмајер.

  

Немачки лист наводи да је на конференцији немачке привредне коморе, која је
посвећена односима с Русијом, Алтмајер истакао да је одлучан је у намери да развија
економске везе с Москвом и интензивира пословне контакте двеју земаља без обзира на
то што је спор око гасовода „Северни ток 2“ и даље актуелан, као и санкције запада
против Русије.
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Немачки политичар истакао је на конференцији да се, упркос спорним питањима која се
тичу Украјине и Крима, поново појавила нада за „развијање односа у домену великих
политичких питања“.

  

Истовремено, министар је рекао да су у току преговори с Америком како би се „избегле
негативне последице по немачке компаније“.

  

Транзит водоника у Европу преко "Северног ток 2"

  

Он је објаснио да ће за задовољавање енергетских потреба бити потребан водоник, за
чије се добијање може користити метода раздвајања природног гаса, навео је немачки
лист.

  

Биће омогућено да се водоник добије од руског гаса у Немачкој, или да се искористи
алтернативна опција: да се гас раздвоји у Русији, а да се потом добијени водоник
пренесе у Немачку преко гасовода „Северни ток 2“, оценио је министар, а његово
мишљење деле и западни експерти.

  

„Међутим, зависност од снабдевања руским гасом ће се у том случају повећати, чега се
неки критичари плаше“, упозорава „Велт“.

  

Алтмајер сматра да ће се на тај начин повећати немачко-руска робна размена, која је
знатно смањена због санкција. На нафту и гас одлази 65 одсто немачког увоза из Русије
и иако је у последње време примећена стагнација у немачком увозу, увоз из Русије је
порастао за 30 одсто од 2016. године, наглашава аутор текста.

  

Санкције и контрасанкције само су један од разлога због којих страдају економске везе,
пише „Велт“.

  

Алтмајер је нагласио да је Немачкој потребна Русија као партнер у међународним
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преговорима, када се на пример ради о обнављању Светске трговинске организације.

  

"Желео бих нови успон у нашим билатералним односима", закључио је немачки
политичар.

  

(Спутник)
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